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关于公司组织各项目部对中建八局龙湖金融中
心四区项目现场观摩会有关情况简报
根据市建委《关于组织开展2016年全市建筑业企业管理现代化观摩活动的通知》，为了配合落实本公司2016年“质量体系、环境体系、职业健康安全体系”三体系认证工作顺利进行，切实提高我公司的工程质量安全标准化水平，学习、引进其他单位的先进管理经验及做法，经公司领导研究决定组织本公司所有项目部参加此次观摩会。
为了组织好此次观摩会，公司于2016年4月20日向各项目部负责人进行了电话通知，同时通过公司信息平台发送了此次观摩会的短息通知。但在2016年4月21日上午观摩会的现场，参加的项目部有瀚宇广场项目部、瀚宇新城3号院项目部，荥阳部分项目负责人参加了此次活动。对参加此次活动的项目部公司对与积极配合公司的工作表示表扬，对那些没有参加此次活动的项目部公司对其提出批评，希望以上项目部在以后的工作中应积极参加公司组织的活动，接受公司的管理。
此次观摩会由市建委和市建协共同举办的建筑业企业管理现代化现场观摩活动。通过现场观摩，本项目真正让人感受到：样板引路、科技创新、BIM技术应用、绿色施工、现场设施标准化、安全教育与劳务实名制一体化管理等先进管理方法及管理理念在施工现场的应用。
  工程质量样板引路方面：施工现场根据《工程质量标准化要求》建立了工程实物样板、图片样板，施工现场设入了半成品材料样板库。在观摩的楼层中发现，那些已施工好的砼结构没有发现跑模、胀模、蜂窝等质量问题，就连麻面、漏浆、拼缝不严、掉角、表面错台、梁底夹渣、楼层层砼出现脚印等小的质量通病都没有发现，真正做到优良工程。在观摩过程中发现该工程采用BIM技术应用到工程施工中，做到科技与工程结合。

安全文明标准化施工方面：该项目严格按照《河南省建设工程施工安全生产标准化实施指南》要求对施工现场进行了合理布置，施工现场做到了“硬化、美化、净化、绿化、亮化”达到了安全文明型、卫生环保型的要求，真正做到“六个百分百”施工要求。施工区域干净整洁，建设材料堆放整齐有序，安全通道、防护棚采用定型化安装，各种制度、操作规程、安全管理责任人及各种质量安全宣传图片张贴到位。基坑周边及楼层内的临边及各种洞口都采用定型化防护且颜色醒目，各种消防设备配备齐全、有效。施工现场及塔吊上安装有喷淋设备。施工现场还设置有工人配戴安全帽、安全带及站在移动架上作业时发生安全事故时的安全防护用品起到安全保护的体验设施。该项目采用环保施工方法，对工程降水采取合理利用，起到降尘、消防、施工用水、车辆冲洗、草皮浇水等作用。
 工人管理方面：该项目生活、办公、施工进行功能分区，在工人管理方面体现出大公司所特有的先进管理方法。一是体现在硬件设施上：宿舍整齐划一且全部配有空调，工人食堂宽敞桌椅配备齐全，厕所及洗澡间干净卫生，设置了存车处、晾衣区等基本服务设施。二是体现在软件上管理：工人生活区采用门禁管理，入口处设专人管理，对工人宿舍用电采取统一管理，宿舍内只设有照明、usb手机充电接口，空调统一配置，且用电只在使用时间段进行供电，各个房间开关箱设置于一个房间内，若某个宿舍有私接用电发生超功率用电该宿舍自动断电的功能，真正起到了节省用电及杜绝私拉乱扯现象，消除了火灾隐患。

实行了一卡通和工人实名制管理，对每个工人都建立一本《施工人员安全教育手册》即落实工人实名制信息，又有安全教育、安全职责、安全知识宣传及安全承诺书等内容。该项目配备有专门的安全教育培训室，采用电视教学的方法，加强工人的安全教育及交底。

公司文化建设方面：在观摩中处处都能感受到该公司的公司文化。施工现场张贴有公司业绩宣传图片，办公生活区配有活动室、健身房、阅览室、篮球场，员工定期组织比赛。为了丰富农民工生活，在工人食堂每天播放电影，该公司还以人为本对夫妻都在施工现场施工的设置有专门的夫妻房，很好地体现了该公司的良好企业文化。

通过此次观摩，与之相比我们还存在较大的差距，我们应学以致用把人家先进的管理方法用到我公司的项目管理中去，切实提高我们的管理水平。
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